

Arena Breakout: Infinite в последние недели привлекает внимание игрового сообщества благодаря скандалу вокруг Escape from Tarkov. Этот "клон Tarkov" шутера с добычей стал известен в сети благодаря маркетинговой кампании, в которой разработчик — Morefun Studios — активно противостоял недавним заявлениям Battlestate Games.

Теперь, когда Arena Breakout: Infinite — ПК-порт популярной мобильной игры — перешел в стадию закрытого бета-тестирования, и разработчик опубликовал в сети расширенный геймплейный трейлер.

Разработкой игры занималась Morefun Studios, дочерняя компания китайской Tencent Games, и хотя она начиналась как мобильная игра, ее порт на ПК — совсем другой зверь. Это довольно требовательная игра, и прежде чем пользователи смогут попасть в закрытую бету, им сообщат, что графические процессоры определенного возраста просто не смогут ее загрузить.

Модель управления удивительно похожа на Escape from Tarkov, но на первый взгляд выглядит более доступной. Здесь есть интуитивно понятное внутриигровое меню, маркеры, обозначающие членов команды, экранные подсказки, и это более динамичная и универсальная игра, чем шутер Battlestate с копьями добычи.